

作法獲得高雄縣市教育局認同，參加慈濟教聯會研習者可列入教師研習時數計算。目前慈濟在北、中、南、東各區都成立教聯會，會員有九千多人，從托兒所、幼稚園、小學、中學老師到大學教授都有。

屏東兒童精進班 招生十分鐘額滿

1998.07.05

即將邁入第四年的屏東兒童精進班，於是日招生，一百二十位名額在十分鐘之內便額滿，還有二十多位小朋友等待候補。至於輔導員報名，則大開方便之門，以接引更多人踏入慈濟菩薩道，共有一百多位班爸媽報名。

同時在暑假期間安排一連串團訓，除邀請慈濟人談慈濟事以外，還為班媽媽開辦POP（海報繪製）和電腦課程，並將成立戲劇組，協助大家發揮所長，扮演好班爸媽的角色。一位師姊有感而發說道：「在這裡，我沒有什麼才華，但仍有很多機會。」

慈濟與潮州社區老人會 共同辦免費樂器講習班

1998.07.06

慈濟基金會與屏東潮州社區老人會，為提倡藝文活動、聯絡社區感情，合辦免費樂器講習班，於本日開課。為提高大家興趣，上月29日晚曾舉辦演奏會暖身。

該項計畫原本開辦成人與兒童二班，但因腸病毒流行，兒童班暫緩。免費樂器講習班每週一晚7：30至9：30在老人會上課，參加者只需自備樂器，免繳任何費用。指導老師陳殿樟對國樂、西樂多項樂器均富嫻熟彈奏技巧。參加講習者多為老人，對南胡有興趣的居多，待熟練後將演練慈濟歌選。

靜思高中親子生活禮儀學習營 透過活動使親子相互了解支持

1998.07.06

本年度的靜思高中親子生活禮儀學習營，於6日至18日在慈濟護專舉行兩梯次，來自全省各地的親子檔學員齊聚一堂，希望藉由慈濟的教化功能，透過活動引領，使親子能相互了解與支持，重新調整自己以改善親子間關係。

靜思高中親子生活禮儀學習營，是慈濟有鑑於某些親子之間因溝通不良而關係不佳，於民國83年起舉辦。

考場服務隊 溫馨接送情

1998.07.08

慈濟台中分會組成考場服務隊，8、9二日在大甲高中考場提供服務，且在現場設有一隊機動組人員，協助忘記帶證件，或臨時有急事的考生，以機車展開溫馨接送情。

該考場服務隊約有三十位志工，服務項目包括維持考場周遭環境、垃圾分類宣導、提供文具、礦泉水等，並在不影響考生情況下，於學生活動中心放映有關民衆健康與親子活動的錄影帶，幫助陪考家長紓解緊張情緒。

全省委員會聯誼會中

上人談發願興建花蓮慈院緣由

1998.07.12

全省委員會聯誼會是日在感恩堂中舉行，上人於會中談到，早年醫療資源多集中在西部和北部，東部民衆得不到良好的醫療照顧，這是他排除萬難，發願興建花蓮慈濟醫院的緣由，如今，「我們的醫院每天都在

救人，這正是大家的愛心成果啊！」正是這股大愛的力量支持著上人，不斷在各地推動醫療建設，以提供人性化的醫療。

會中並分別邀請陳乃裕師兄和魏杏娟師姊現身說法，現為北區慈濟教聯會總幹事的陳乃裕，過去為補習班的名牌老師，因罹患舌癌來到慈院接受手術，他深刻感受到慈院和西部醫院醫病文化的差異，因此更凸顯出慈濟建設全省醫療服務網的必要性。從小家貧的魏杏娟發願長大後要賺大錢，就在她事業有成欲報親恩時，母親卻不幸罹患老年癡呆症，姊妹們四處求神問卜，因聽過上人開示而發心將原本要孝養母親的財物捐予慈濟，代替母親植福。

上人讚歎現代醫學技術的神奇，不僅治癒舌痛，還讓陳乃裕能繼續「講好話，做好事」。而魏杏娟一家患難相扶持的例子，說明了與其傳承家產，還不如傳孝給後代的良好示範。上人期勉大家努力推動人倫道德觀念，強調行善、行孝要平衡發展。

三營隊圓緣典禮 感恩堂一同舉行

1998.07.18

八十七年慈青暑期大專生活禮儀學習營、慈院志工營、高中親子營第二梯次的圓緣典禮，於是日在感恩堂中舉行，有近八百位慈青同學及隊輔爸爸、媽媽參加。

腸病毒掃停兒童班 輔導爸媽學佛未歇

1998.07.18

因腸病毒風暴慈濟暑期兒

童營隊和全省兒童班暫停，但來自全省各地兒童班及學佛營的輔導爸媽沒閒下來，他們參加 18 至 25 日在慈濟護專舉行的學佛營，透過這二梯次共八天的總集訓充實自己，希望以後能帶給小朋友更新、更好、更活潑的課程。

教聯會美加訪問團 巡迴激起極大迴響

1998.07.22

教聯會美加訪問團一行十人自是日起至 8 月 3 日訪問加拿大溫哥華、美國紐澤西、休士頓、芝加哥及夏威夷等地，希望藉由淺顯易懂的靜思語教學，將教師對學生的「愛」找回來。台灣教師們各自攜帶了許多平日教學成果的作品，每到一處便作一小型的靜思語教學成果展，在各地都激起極大的迴響。許多美、加當地的教師、家長都不辭千里的開車數小時來到研習會場，除了教學的分享外，也將華人在異鄉所面臨的親子關係及中西文化間的衝擊作一溝通。

教聯會美加訪問團的台灣教師們，帶著自己平日教學作品，每到一處便作一場靜思語教學成果展。

